

СОГЛАСОВАНО
Вице-президент ООО «Федерация
спортивной гимнастики России»



В.А. Никанорова

« » _____ 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ
Заместитель Председателя
Общества «Динамо»



С.А. Гусаров

«7» февраля 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении всероссийских соревнованиях Общества «Динамо»
по спортивной гимнастике «Юный динамовец – надежда России»

(НОМЕР-КОД ВИДА СПОРТА 0160001611-Я)

Всероссийские соревнования Общества «Динамо» по спортивной гимнастике «Юный динамовец – надежда России» проводятся в соответствии с Календарным планом всероссийских, международных, спортивных и физкультурных мероприятий Общества «Динамо» на 2022 год, правилами вида спорта «спортивная гимнастика», а также настоящим Положением.

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и развития спортивной гимнастики в России и Обществе «Динамо»;
- пропаганды физической культуры и спорта, здорового образа жизни среди молодежи;
- повышения спортивного мастерства динамовских гимнастов;
- определения сильнейших спортсменов.

2. Место и сроки проведения

Место проведения: г. Брянск, проспект Ленина, д. 6г (гимнастический комплекс МБ СШОР).

Сроки проведения: 16 – 19 марта 2022 года.

3. Организаторы соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Общество «Динамо».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию соревнований (далее – ГСК), Управление физической культуры и спорта Брянской области, Брянскую региональную организацию ОГО ВФСО «Динамо» (далее – БРО Общества «Динамо»), МБ СШОР г. Брянска по спортивной гимнастике, РОО «Федерация спортивной гимнастики Брянской области».

Ответственные за проведение:

– от Общества «Динамо» – старший инспектор-методист Управления спорта Общества «Динамо» Черняева Галина Александровна (тел. 8-495-777-70-71 доб. 33-70, e-mail: Chernyaeva@dynamo.su);

– от БРО Общества «Динамо» – заместитель председателя Бирюков Юрий Борисович (e-mail: brodynamo@mail.ru).

4. Участники соревнований, условия допуска

Соревнования лично-командные проводятся по правилам и программам, утвержденными ФСГ России на 2022-2024 гг.

К участию в соревнованиях допускаются команды региональных организаций Общества «Динамо», организаций физкультурно-спортивной направленности, организаций дополнительного образования и иных организаций.

Состав команды: 32 человека (18 спортсменов, 9 тренеров, 4 судьи, 1 представитель).

В соревнованиях принимают участие:

Спортивная программа	Юноши	Девушки
I разряд (обязательная + произвольная программа, произвольная + произвольная программа)	2009-2010 г.р.	2010-2011 г.р.
II разряд (обязательная + произвольная программы)	2010-2011 г.р.	2011-2012 г.р.
III разряд (обязательная программа)	2012 г.р. и моложе	2013 г.р. и моложе

В финальных соревнованиях в отдельных дисциплинах принимают участие по 8 гимнастов в каждом разряде, показавшие лучшие результаты по сумме баллов квалификационных соревнований 1-го и 2-го дня.

I разряд – 4 чел. (обязательная + произвольная программа) и 4 чел. (произвольная + произвольная программа).

Финальные соревнования в отдельных дисциплинах у юношей и девушек I и II разрядов проводятся по произвольной программе, у юношей и девушек III разряда - по обязательной программе.

5. Программа соревнований

- 16 марта Прибытие и размещение, комиссия по допуску, совещание ГСК, опробование снарядов.
- 17 марта 1 день – квалификационные соревнования, финальные соревнования в многоборье, квалификационные соревнования в отдельных дисциплинах.
- 18 марта 2 день – квалификационные соревнования, финальные соревнования в многоборье, квалификационные соревнования в отдельных дисциплинах.
Награждение победителей.
- 19 марта 3 день – финальные соревнования в отдельных дисциплинах.
Подведение командных результатов.
Награждение победителей.

6. Определение победителей соревнований

Победители и призеры соревнований в многоборье у юношей и девушек определяются по сумме баллов 1-го и 2-го дня.

Победители и призеры соревнований в отдельных дисциплинах определяются без учёта квалификационных соревнований.

При подведении итогов соревнований в случае равенства результатов, во всех дисциплинах, места участников, победителей и призеров, определяются в соответствии с правилами соревнований по виду спорта «спортивная гимнастика».

Команда победительница определяется по наибольшей сумме очков начисленных за 1 - 8 место в финальных соревнованиях в многоборье и

финальных соревнованиях в отдельных дисциплинах в каждом разряде, отдельно у юношей и девушек.

В командный зачет идут лучшие результаты 3-х спортсменов в каждом разряде, отдельно у юношей и девушек.

Место. Многоборье. Отдельные виды	Очки
1	8
2	7
3	6
4	5
5	4
6	3
7	2
8	1

7. Награждение

Победители и призеры финальных соревнований в многоборье и финальных соревнованиях в отдельных дисциплинах в каждом разряде, награждаются дипломами, медалями соответствующих степеней и призами.

Тренеры победителей награждаются грамотами (один раз).

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются кубками и дипломами.

8. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств Минспорта России из средств федерального бюджета, полученных Обществом «Динамо» в виде субсидии, в соответствии с соглашением о предоставлении субсидии и собственных средств Общества «Динамо».

Расходы по командированию команд (проезд к месту соревнований и обратно, суточные в пути, проживание и питание в дни соревнований, страхование и т.д.) обеспечивают командирующие организации.

Работа спортивных судей, не предоставивших в ГСК паспорт гражданина Российской Федерации, ИНН, СНИЛС, а также документов, подтверждающих действующую судейскую квалификационную категорию, не оплачивается.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности

участников и зрителей, а также отвечающем требованиям правил вида спорта «спортивная гимнастика».

В соответствии с «Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19», утвержденным 31 июля 2020 года Министром спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации, соблюдение мер, направленных на предупреждение распространения COVID-19 при организации и проведении соревнований, возлагается на БРО Общества «Динамо».

Во время проведения мероприятия должно быть организовано дежурство автомобиля «Скорой помощи», соревнования должны обслуживаться квалифицированными спортивными врачами.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организация медицинского обеспечения и безопасности во время проведения соревнований возлагается на БРО Общества «Динамо».

10. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала страхового полиса или договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев при занятиях спортом, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться как за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

11. Заявки на участие

Предварительные заявки для участия в соревнованиях подаются за 30 дней до начала мероприятия в МБ СШОР г. Брянска (тел./факс (4832) 66-32-80, 74-33-65; e-mail: sgbryansk@yandex.ru).

Заявки на участие в соревнованиях по форме установленной Федерацией спортивной гимнастики предоставляются в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования. Заявки заверяются печатью организации, личной печатью врача и печатью медицинского учреждения.

В связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекцией COVID-19, каждый участник соревнований, включая тренеров и

сопровождающих лиц, обязан предоставить в комиссию по допуску участников отрицательный результат лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию COVID-19, проведенный методом полимеразной цепной реакции (ПЦР). Срок действия отрицательного результата лабораторного исследования на COVID-19, проведенного методом ПЦР, составляет 48 часов от времени результата лабораторного исследования на COVID-19.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

Управление спорта Общества «Динамо»